
Paris, 14 de janeiro de 2022.  

 

 

 
Ao Senhor Ministro de Relações Exteriores, 
Comercio Internacional e Culto 
Licenciado Santiago Cafiero 
À Senhora Diretora de Direitos Humanos 
Licenciada Cecilia Meirovich 
 

 

Ref.: Apoio à nomeação do Sr. Federico Ariel Vaschetto 

 

É com muita satisfação que me dirijo à Vossas Excelências a fim de apoiar a 

nomeação do Sr. Federico Ariel Vaschetto como candidato da República Argentina para integrar a 

Comissão Interamericana de Direitos Humanos (CIDH).  

Sou advogada, devidamente inscrita na Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/MT) 

e na Ordem dos Advogados de Portugal (OAPT-Lisboa), mestre e doutoranda na Université Panthéon-

Assas (Paris II), em Paris, na França, na área de Direito Internacional Privado. Atuo na área de Direito 

Internacional há mais de dez anos, tendo experiência em diversas organizações internacionais, tais 

como UNIDROIT, UNCITRAL-RCAP e Max Planck Institute for Comparative and International Private 

Law. Atualmente, leciono matérias de Direito Civil e Direito Comercial na Université Panthéon-Assas, 

em Paris, na França.  

Eu conheci o Sr. Vaschetto em 2018 quando nós participamos juntos como juízes 

na 23ª Competição do Sistema Interamericano de Direitos Humanos, competição organizada pelo 

Washington College of Law da American University, em Washington, D.C., Estados Unidos da América. 

Nos aproximamos ainda mais no ano de 2019 quando postulei para o programa de pesquisadores 

visitantes da Faculdade de Direito da Universidade de Buenos Aires (UBA), no qual obtive seu apoio e 

fui selecionada. Desde então temos mantido constantes trocas acadêmicas. Durante esses anos, pude 

observar o quanto o Sr. Federico Ariel Vaschetto é um excelente profissional, ético e comprometido 

com a proteção e a promoção dos direitos humanos, não somente na Argentina, mas também a nível 

regional e global. Além de ser extremamente capacitado na área de Direitos Humanos, posso atestar 

que o Sr. Vaschetto é um excelente trabalhador em equipe, proativo e sempre pronto a ajudar seus 

próximos. Ademais, possui um afiado pensamento crítico e é muito dedicado em tudo o que faz.  

Assim, é para mim uma honra apoiar a candidatura do Sr. Vaschetto para integrar 

a Comissão Interamericana de Direitos Humanos (CIDH). Tenho certeza de que ele fará uma ótima 



contribuição e será uma peça-chave para o trabalho de proteção dos direitos humanos desenvolvido 

no âmbito Interamericano.  

No mais, fico a disposição para fornecer mais informações sobre o Sr. Vaschetto 

caso Vossas Excelências julguem necessário.  

Atenciosamente,  

 

 

 

Gabriella Boger Prado 

(+33) 7 58 23 30 48 / gabriella_prado@hotmail.com 


